

Что такое файлы cookie

Файл cookie — это небольшие файлы с данными, которые размещаются (хранятся) на устройстве Пользователя (компьютере, смартфоне, планшете или смарт-часах), когда он посещает Сайт. Файлы cookie имеют множество различных функций, например, позволяют Пользователю не вводить заново ранее заполненные (выбранные) им параметры доступа к Сайту при повторном посещении, персонализировать содержание Сайта посредством фиксации предпочтений Пользователя, а также настраивать релевантную интересам Пользователя рекламу, улучшая таким образом пользовательский опыт.

Полученная при использовании файлов cookie информация может включать сведения о браузере и устройстве Пользователя, данные, собранные в процессе автоматического электронного взаимодействия устройства Пользователя и Сайта, в том числе географические и геолокационные, а также статистическую и маркетинговую информацию.

Компания интегрирует в работу Сайта как собственные файлы cookie, так и сторонние файлы cookie (файлы cookie третьих лиц). Сторонние файлы cookie позволяют внедрить в работу Сайта функции сторонних сервисов (например, настроить релевантную Пользователю рекламу, интерактивный контент и аналитику).

Используемые типы файлов cookie

Технические (функциональные) файлы cookie, являющиеся обязательными. Данные файлы cookie необходимы для обеспечения корректной реализации функциональных возможностей Сайта, в том числе использования предлагаемых на нем сервисов. Указанный тип файлов cookie является неотключаемым.

Аналитические файлы cookie являются вспомогательными и используются Компанией для оценки поведения Пользователя на Сайте. В частности, сведения из них позволяют понять, как Пользователь взаимодействует с Сайтом, собирая обезличенную и агрегированную (объединенную в общий массив) информацию о его поведении. Эти файлы cookie помогают Компании понять, как используется Сайт, например, подсчитать количество и длительность посещений Сайта, чтобы увеличить его производительность и сделать функционал Сайта максимально удобным для Пользователя.

Сеансовые файлы cookie, которые являются временными и хранятся до момента закрытия браузера Пользователем или окончания сеанса использования Сайта.

Постоянные файлы cookie, которые подлежат хранению в памяти устройства Пользователя в течение времени, указанного в параметрах файлов cookie, или до момента их непосредственного удаления самим Пользователем.

Файлы cookie аналитического сервиса Google

Данные файлы не идентифицируют пользователей, а собирают анонимную статистику о взаимодействии пользователей с сайтом. Мы используем полученные данные для внутреннего исследования, чтобы улучшить удобство использования сайта, совершенствовать продукты и услуги, чтобы предоставлять более релевантную информацию для пользователей.

Такая обобщенная статистика используется в аккаунтах аналитических систем Google Analytics. Анонимная статистика может быть передана подрядчикам, работающим над маркетинговыми проектами Крестьянское (фермерское) хозяйство «Великое княжество Сулла» (далее – Хозяйство). Например, с целью создания профиля интересов пользователей и отображения релевантных рекламных объявлений на сторонних Интернет-ресурсах. Обработываемые файлы cookie уничтожаются или обезличиваются по достижении указанных для их использования целей. Анализ сайта с помощью Google Analytics. На сайте Хозяйства мы используем Google Analytics - сервис анализа Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, США («Google»), - для постоянного улучшения сайта Хозяйства. Информация, генерируемая cookie-файлами об использовании вами данного сайта,

обычно отправляется на сервер Google в Европе, чтобы анонимизировать IP-адрес и исключить возможность связи с конкретным человеком. После анонимизации сокращенный IP-адрес передается на сервер Google в США и сохраняется там. Полный IP-адрес передается на сервер Google в США и хранится там только в исключительных случаях.

Сайт Хозяйства использует Google Analytics с расширением для анонимного сбора IP-адресов (так называемая IP-маскировка). Google будет использовать собранную информацию от нашего имени для оценки вашего использования сайта, для создания сводных отчетов о деятельности сайта и для предоставления нам других услуг, связанных с использованием сайта. IP-адрес, отправленный вашим браузером в связи с использованием Google Analytics, не связан с другими данными Google. Чтобы отказаться от использования файлов cookie Google Analytics, вы можете загрузить и установить специальную надстройку, перейдя по ссылке

<https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

Файлы cookie аналитического сервиса Yandex

Наш сайт использует сервис аналитики Яндекс.Метрика, предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее — Яндекс). Собранные при помощи cookie информация не может идентифицировать вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта. Информация об использовании вами данного сайта, собранная при помощи cookie, передается Яндексу и хранится на сервере Яндекса в ЕС и Российской Федерации. Яндекс обрабатывает эту информацию для оценки использования вами сайта, составления для нас отчетов о деятельности нашего сайта, и предоставления других услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс.Метрика. На нашем сайте мы используем инструмент анализа Вебвизор Яндекса, с помощью которого мы записываем случайно выбранные посещения (только с анонимным IP-адресом). Таким образом, отчеты состоят из движений мыши, щелчков и использования клавиатуры, которые позволяют визуализировать отображение отдельных посещений этого сайта в форме так называемых сессионных пьес и оценить их через тепловые карты. Эти действия направлены на внесение потенциальных улучшений на этой странице. Данные, собранные Вебвизором, не являются личными данными и не передаются третьим лицам. Собранные данные хранятся и обрабатываются в ЕС и в России. Вы можете отказаться от использования данных файлов cookie, выбрав соответствующие настройки в браузере. Также вы можете использовать [следующую инструкцию](#). Используя этот сайт, вы соглашаетесь на обработку данных о вас Яндексом в порядке и целях, указанных выше, в соответствии с [Политикой конфиденциальности Яндекс](#)